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Mangalore University

Total

A-Challenging B-Adequate C-Dull D-Inadequate X

Mangalore University

The Syllabus was

Grades

1

1

 695  969  154  58  25  1,901



Mangalore University

Total

A-More than 

adequate

B-Just adequate C-Inadequate X

Mangalore University

Your background for pursuing the course was

Grades

2

2

 659  1,122  83  37  1,901



Mangalore University

Total

A-Easy B-Manageable C-Difficult D-Very 

difficult

X

Mangalore University

Conceptually how difficult the course was?

Grades

3

3

 218  1,276  304  83  20  1,901



Mangalore University

Total

A-85 to 100% B-70 to 85% C-55 to 70% D-Less than 

55%

X

Mangalore University

How much of the syllabus was covered in class?

Grades

4

4

 702  771  315  91  22  1,901



Mangalore University

Total

A-Excellent B-Adequate C-Inadequate D-Very poor X

Mangalore University

What is your opinion about the library materials for the course?

Grades

5

5

 625  789  281  185  21  1,901



Mangalore University

Total

A-Easily B-With difficulty C-With great 

difficulty

D-Not at all X

Mangalore University

Were you able to get the prescribed reading material?

Grades

6

6

 547  973  253  97  31  1,901



Mangalore University

Total

A-Thoroughly B-Satisfactorily C-Poorly D-Indifferently D-Very poor X

Mangalore University

How well did the teachers prepare for class?

Grades

7

7

 495  1,226  101  32 14  33  1,901



Mangalore University

Total

A-Excellently B-Effectively C-Satisfactorily D-Badly X

Mangalore University

How well did the teachers communicate?

Grades

8

8

 375  634  824  50  18  1,901



Mangalore University

Total

A-Always B-Sometimes C-Tried D-Not at all X

Mangalore University

Did the teachers encourage student participation in class?

Grades

9

9

 882  774  136  86  23  1,901



Mangalore University

Total

A-Very helpful B-Helpful C-Sometimes 

helpful

D-Unhelpful X

Mangalore University

How helpful was the teachers? advice?

Grades

10

10

 566  843  432  41  19  1,901



Mangalore University

Total

A-Yes  fully B-Yes  partly C-Sometimes D-No X

Mangalore University

Were your assignments discussed with you?

Grades

14

14

 601  558  540  184  18  1,901

ADMIN
Text Box
11



Mangalore University

Total

A-Yes B-No X

Mangalore University

Were you briefed with an outline of the coursework and the scheme of 

evaluation at the beginning?

Grades

15

15

 1,488  378  35  1,901

ADMIN
Text Box
12



Mangalore University

Total

A-Yes B-No X

Mangalore University

Was the briefing helpful?

Grades

16

16

 1,542  315  44  1,901

ADMIN
Text Box
13



Mangalore University

Total

A-Yes B-No X

Mangalore University

Was the outline followed?

Grades

17

17

 1,453  396  52  1,901

ADMIN
Text Box
14



Mangalore University

Total

A-Yes B-To some extent C-No X

Mangalore University

Was there any opportunity for personal interaction with teachers?

Grades

18

18

 899  765  196  41  1,901

ADMIN
Text Box
15



Mangalore University

Total

A-Yes B-To some extent C-No X

Mangalore University

Was there a provision for conselling in the department

Grades

19

19

 684  673  489  55  1,901

ADMIN
Text Box
16



Mangalore University

Total

A-Yes B-To some extent C-No X

Mangalore University

Was there any opportunity for group study?

Grades

20

20

 934  578  346  43  1,901

ADMIN
Text Box
17



Mangalore University

Total

A-Frequently B-Occassionally C-Rarely D-Never X

Mangalore University

Were external experts invited to address you?

Grades

21

21 428  783  477  194  19  1,901

ADMIN
Text Box
18



Mangalore University

Total

A-Very good B-Good C-Average D-Poor X

Mangalore University

Orientation given by the teachers through field and lab studies was

Grades

22

22 321  886  516  143  36  1,901

ADMIN
Text Box
19



Mangalore University

Total

A-Very good B-Good C-Average D-Poor X

Mangalore University

Overall academic atmosphere in the department was?

Grades

24

24

 453  879  462  71  36  1,901

ADMIN
Text Box
20
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